

【表紙】

【提出書類】	有価証券報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の2第1項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	平成24年9月3日
【事業年度】	第23期(自平成23年6月1日至平成24年5月31日)
【会社名】	株式会社 I G ポート
【英訳名】	IG Port, Inc.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 石川 光久
【本店の所在の場所】	東京都武蔵野市中町二丁目1番9号
【電話番号】	0422 - 53 - 0257
【事務連絡者氏名】	管理担当執行役員 中野 広之
【最寄りの連絡場所】	東京都武蔵野市中町二丁目1番9号
【電話番号】	0422 - 53 - 0257
【事務連絡者氏名】	管理担当執行役員 中野 広之
【縦覧に供する場所】	株式会社大阪証券取引所 (大阪市中央区北浜一丁目8番16号)

1【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年8月29日に提出した第23期(自平成23年6月1日至平成24年5月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

3【訂正箇所】

訂正箇所は____を付して表示しております。

第一部【企業情報】 第4【提出会社の状況】 1【株式等の状況】 (7)【大株主の状況】

(訂正前)

平成24年5月31日現

在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数 に対する所有株 式数の割合 (%)
石川 光久	東京都港区	13,380	27.3
株式会社電通	東京都港区東新橋1-8-1	4,980	10.2

日本テレビ放送網株式会社	東京都港区東新橋1-6-1	4,980	10.2
佐藤 徹	埼玉県所沢市	2,550	5.2
石川 みちる	東京都昭島市	1,900	3.9
保坂 嘉弘	東京都八王子市	1,506	3.1
下地 志直	東京都杉並区	1,090	2.2
岡三証券株式会社	東京都中央区日本橋1-17-6	717	1.5
後藤 隆幸	東京都八王子市	600	1.2
田中 竜太郎	東京都世田谷区	373	0.8
計	-	31,719	64.8

(注) 上記のほか、自己株式が1,204株あります。

(訂正後)

平成24年5月31日現

在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (株)	発行済株式総数 に対する所有株 式数の割合 (%)
石川 光久	東京都港区	13,380	27.3
株式会社電通	東京都港区東新橋1-8-1	4,980	10.2
日本テレビ放送網株式会社	東京都港区東新橋1-6-1	4,980	10.2
佐藤 徹	埼玉県所沢市	2,550	5.2
石川 みちる	東京都昭島市	1,900	3.9
保坂 嘉弘	東京都八王子市	1,506	3.1
下地 志直	東京都杉並区	1,090	2.2
岡三証券株式会社	東京都中央区日本橋1-17-6	717	1.5
後藤 隆幸	東京都八王子市	600	1.2
田中 竜太郎	東京都世田谷区	373	0.8
計	-	32,076	65.5

(注) 上記のほか、自己株式が1,204株あります。